Заклад «Фізико-математична гімназія №17»

Завдання для вступу до 7 класу

Варіант ІІІ
№1.
Обчислити:   600,9-(4271,8:8,06+53,9)-0,17+103,17

№2.
Додали три числа. Перше число становить 25%, друге 35% від суми. Які числа склали, якщо третє число на 2,1 більше другого?

№3.
Є три рушники. Довжина одного 
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 м, і вона становить 
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 довжини другого і в 
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 рази довше третього. Знайти довжину другого і третього рушника.

№4.
Обчислити зручним способом: 17,5·2+17,5·8-10·0,5

№5.
Сума двох чисел 8,09, а їх різниця 1,09. Знайти ці числа
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